



В Харовске перед судом за нападение с ножом на местных жителей предстанет 30-летний мужчина, приехавший из Вологодского района



Харовским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью) и п. п. «д», «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, ночью 18 марта 2018 года приехавший в г. Харовск из Вологодского района мужчина отдыхал в кафе. На улице около здания заведения в состоянии сильного алкогольного опьянения он достал из кармана куртки нож и, действуя беспричинно, из хулиганских побуждений, нанес им один удар в область грудной клетки слева оказавшемуся там 30-летнему местному жителю, причинив легкий вред здоровью потерпевшего. Сразу после



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

этого обвиняемый увидел ранее незнакомого 43-летнего мужчину и также беспричинно нанес ему удар ножом в область живота. Это ранение эксперты оценили как причинившее тяжкий вред здоровью потерпевшего.

В тот же день мужчина был задержан и вскоре судом арестован.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1235720>